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Анотація. Особливість сучасного етапу розвитку української держави, 

демократичні перетворення, які відбуваються, супроводжуються 

трансформацією суспільного життя, змінами в соціальній сфері. Згідно з 

Концепцією розвитку педагогічної освіти передбачено оновлення системи 

освіти й виховання відповідно до принципів гуманізації та індивідуалізації. 

Запропонований механізм  передбачає максимальне урахування особистісних 

та психофізичних особливостей дітей та створення таких умов освіти, які б 

сприяли своєчасному й повноцінному розвитку всіх сторін особистості 

дитини та її успішному навчанню. У цьому контексті актуальною проблемою 

сучасної української педагогічної теорії і практики є підготовка  майбутніх 

учителів до здійснення педагогічного супроводу молодших школярів  з 

особливими освітніми  потребами.  

Об’єкт дослідження –   професійна підготовка  фахівців з організації 

освітнього процесу у начальних закладах. 

Предмет дослідження –   педагогічні умови управління процесом 

підготовки  майбутніх учителів до здійснення педагогічного супроводу 

молодших школярів  з особливими освітніми  потребами. 

Гіпотеза дослідження:  ґрунтується на припущення про те, що 

управління процесом підготовки  майбутніх учителів до здійснення 

педагогічного супроводу молодших школярів  з особливими освітніми  

потребами відбуватиметься ефективніше, якщо у навчальному процесі 

реалізувати сукупність таких педагогічних умов: формування ціннісно-

мотиваційної сфери студентів  до здійснення педагогічного супроводу 

молодших школярів  з особливими освітніми  потребами; використання 

диференційованого викладання з метою формування готовності до 

здійснення педагогічного супроводу молодших школярів  з особливими 

освітніми  потребами. 

Ключові слова: організація освітнього процесу, ціннісно-мотиваційна 

сфери студентів, педагогічний супровід молодших школярів, 

диференційоване  викладання,  діти з особливими освітніми  потребами, 

майбутній учитель. 
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образовательными потребностями, будущий учитель. 
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